＜R2.7.22　第11回高知県新型コロナウイルス感染症対策本部会議＞
県民の皆さまへのメッセージ

○　４月末を最後に、県内では新型コロナウイルスの新たな感染者が約２ヶ月半確認されない状態が続きました。県民の皆さまにご協力をいただいたおかげです。一方で、先週、大阪との往来の関係で２件の新たな感染事例が発生し、本日は７７例目の新たな感染事例が確認されました。

○　本日の方は、今のところ感染経路が不明となっております。このことから、県内において市中感染が発生している可能性を否定できないと考えます。このため、県民の皆さまには、今まで以上に注意していただかなければいけない段階に入っていると考えます。

○　併せて、全国的な緊急事態宣言が解除された後、移動自粛が段階的に緩和されてきた中で、人の往来や経済活動の回復が徐々に進んできております。

○　こうした中で、先週２人の新たな感染が確認されたことからも、注意がさらに必要になっている状況にあると考えます。

○　こうした状況を踏まえて、高知県における新型コロナウイルス感染症対応の警戒のステージを、平常時の「ゼロ」（緑）の状況から、本日、「注意」報（黄色）レベルに引き上げることが必要だと判断しました。

[bookmark: _GoBack]○　県民の皆さまにお願いしたいことは、平常時にお願いしたことのさらなる徹底です。３密の回避、マスクの着用、手洗いの励行といった基本的な感染拡大防止対策を改めて徹底していただくことをお願いしたいと思います。

○　また、事業者の皆さまには、各業界団体が策定された感染拡大防止のためのガイドラインに基づいて、対策を徹底していただきたいと思います。

○　現時点では、これ以上に県民の皆さまの行動に制限を課すようなお願いをする考えはありません。ただ、今後の感染経路不明の方々の新たな感染が続いていくかどうか、状況を注視しながら今後の対応を検討していきたいと考えております。


○　次に、明日からの４連休を控え、観光に関わる問題についてですが、本日から国の「Go Toトラベル」キャンペーンが開始されます。今後、さらに県境をまたいだ人の往来や移動が活発になってくると思います。「経済活動の回復」と「感染防止対策」の両立をさらにしっかりと図っていくことが求められることになります。

○　特に、観光関連の事業者の皆さまには、まずは、県外からの観光客の皆さまに安心して高知を楽しんでいただけるように、十分な対策をとっていただきたいと思います。

○　また、お客さまをお迎えする県民の皆さまにも安心していただけるような温かいおもてなしとともに、しっかりとした感染拡大防止対策に取り組んでいただかなければならないと思います。ご協力をよろしくお願いいたします。

○　一方で、県外との往来について、改めて県民の皆さまにお願いしたいことがございます。

○　今後の４連休も含めて、夏休みの時期になり、他県を訪れる機会も多くなると思います。そうした際に、感染が拡大している地域の夜の繁華街への出入りには、厳重に注意していただきたいと思います。具体的には、感染防止策が徹底されていないようなお店には立ち入らないように、特にお願いします。

○　また、感染が拡大している県外にお住まいの皆さまには、発熱がある、身体がだるいなど、新型コロナウイルスの感染が疑われるような症状がある場合には、高知県への来県は控えていただくよう、改めてお願いします。
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